
ПРОТОКОЛ № 1 
заседания рабочей группы по содействию развитию конкуренции 

в муниципальном образовании «Карсунский район» Ульяновской области

Ульяновская область 
р.п.Карсун

Дата: 20.01.2022
Время: 15.00

Присутствовали: -

Председатель рабочей группы - Чубаров В.Б. - Глава администрации муници­
пального образования «Карсунский район»;

Заместитель председателя рабочей группы Лисин В. М.- Заместитель Главы 
администрации- начальник управления экономического и стратегического раз­
вития администрации муниципального образования «Карсунский район» Улья­
новской области;
секретарь и члены рабочей группы - 5 человек.

Повестка:

1. Вступительное слово Чубарова В.Б.- председателя рабочей группы по содей­
ствию развитию конкуренции в муниципальном образовании «Карсунский рай­
он» Ульяновской области.
2 Итоги осуществления закупок за 2021 год.
3. Изменения с 1 января 2022 года в 44-ФЗ .

Докладчик Старшова Н.Б.- начальник отдела муниципальных закупок 
администрации муниципального образования «Карсунский район» Ульянов­
ской области.
Старшова Н.Б. довела до сведения присутствующих информацию об итогах ор­
ганизации закупочной деятельности за 2021 год.

Кроме того сообщила, что с 01.01.2022 вступают в силу новые положения 
Закона о контрактной системе в редакции ФЗ от 02.07.2021 № 360-ФЗ «О вне­
сении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», 
предусматривающие комплексную оптимизацию контрактной системы в сфере 
закупок, упрощение и сокращение сроков проводимых конкурентных процедур.

Одна из основных мер документа - введение электронного документо­
оборота на всем жизненном цикле закупки: все документы будут формировать­
ся в электронной форме. Сейчас это доступно только для планирования закупок 
и отбора подрядчиков. Речь идет о том, что предусмотренные изменения 
направлены, в частности, на введение электронного документооборота на всем 
жизненном цикле закупки: все документы будут формироваться в электронной 
форме. В настоящее время в электронной форме проводится только планирова­
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ние закупок и определение поставщика (подрядчика, исполнителя).
Изменения закона совершенствуют порядок исполнения контракта, фор­

мирование документа о приемке товара, работы, услуги в электронной форме с 
использованием единой информационной системы в сфере закупок, расторже­
ние контрактов переводится в электронную форму, что позволит существенно 
сократить срок такой процедуры и обеспечить фиксацию поступления одной 
стороне контракта решения о его расторжении, принятого другой стороной 
контракта.

Решили: -

1. Информацию принять к сведению;
2. Отделу муниципальных закупок администрации муниципального обра­

зования «Карсунский район» Ульяновской области:
2.1. Провести цикл семинаров с заказчиками, направленных на изучение 

новых положений Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной 
системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государствен­
ных и муниципальных нужд».

2.2. Расширить возможность привлечения участников экспертного сооб­
щества к разработке технического задания.

Председатель рабочей группы В.Б.Чубаров


